



R E C H N U N G S P R Ü F U N G S A M I

Bei Umzug mit neuer Anschrift zurück! Hansestadt Stendal • PF 10 11 44 • 39551 Hansestadt Stendal

Auskunft erteilt:

Frau Richter

Rechnungsprüfungsamt

Dienstgebäude:

Markt 14/15

Zimmer:

304 Telefon:

03931/651656 03931/651000

Fax

E-Mail*:

diana.richter@stendal.de

Ihre Nachricht vom

Jhr Zeichen

Unser Zeichen (bitte stets angeben) 14-14 21 02-1-2020

Ort. Datum

Stendal, 18.10.2021

Feststellungsvermerk des Rechnungsprüfungsamtes zum Jahresabschluss 2020 für den Technologiepark Altmark, Eigenbetrieb der Hansestadt Stendal

Es wird festgestellt, dass nach pflichtgemäßer am 30.07.2021 abgeschlossener Prüfung durch den mit der Prüfung des Jahresabschlusses beauftragten Wirtschaftsprüfer Dr. H.-J. Klemm die Buchführung und der Jahresabschluss des Technologieparks Altmark, Eigenbetrieb der Hansestadt Stendal den gesetzlichen Vorschriften und der Betriebssatzung entsprechen. Der Jahresabschluss vermittelt unter Beachtung der Grundsätze ordnungsgemäßer Wirtschaftsführung ein den tatsächlichen Verhältnissen entsprechendes Bild der Vermögens-, Finanz- und Ertragssituation des Unternehmens. Der Lagebericht steht im Einklang mit dem Jahresabschluss. Die wirtschaftlichen Verhältnisse geben zu Beanstandungen keinen Anlass.

D. Richel

Diana Richter Leiterin Rechnungsprüfungsamt

Hausadresse:

Hansestadt Stendal • Markt 1 • 39576 Hansestadt Stendal • Tel.; 03931 / 65-0 • Fax: 03931 / 65-10 00

Internet: Bankverbindung: http://www.stendal.de • E-Mall: stadt@stendal.de

IBAN:

Kreissparkasse Stendal • BLZ 810 50 555 • Kto-Nr. 30 1001 1554 DE37810505553010011554 • BIC-Code; NOLADE21 SDL

Öffnungszeiten: Die Öffnungszeiten der einzelnen Bereiche erfahren Sie im Internet oder bei dem o.g. Ansprechpartner. * Die o.g. E-Mail-Adresse dient ausschließlich Mitteilungen und Auskünften. Eine Nutzung Im Rahmen eines Verwaltungsverfahrens ist ausgeschlossen.